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Výkon – pohonnou jednotkou je nový 
Kubota dieslový motor o objemu 2,2l 
a výkonu 45hp má vysoký  točivý moment 
a sníženou spotřebu pohonných hmot 
s bezkonkurenční výdrží  8,3 hodin.  

Jízdní vlastnosti – nový diferenciál s ome-
zeným prokluzem (samosvorný diferenci-
ál), který je nezávislý na operátorovi, a vý-
konnější hydraulický pohon všech 4 kol, 
poskytuje vynikající trakci stroje s výbor-
ným pohybem v kopcovitém terénu, aniž 
by došlo k jakémukoliv poškození drnu.

Žací jednotky – jsou vybaveny sedmi  
novými zkosenými noži, tři v přední 
a po dvou v bočních žacích jed-
notkách. Každý nůž je poháněn in-
dividuálním hydromotorem, čímž 
se a snižují náklady na údržbu, 
a zvyšuje spolehlivost stroje v po-
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Nová JacobseN velkokapacitNí sekačka R-311

do nejtěžších
podmínek!
Firma ransomes Jacobsen před-
stavuJe novou rotační sekačku, 
Jacobsen r-311. nová raFová 
sekačka navazuJe na velmi oblíbe-
ný model  Hr-5111, který Je známý 
svým vysokým pracovním výkonem, 
scHopností posekat i velmi vysokou 
trávu a Hlavně vysokou spoleHli-
vostí a velmi nízkými provozními 
náklady.  

Připravila: Hana Sobotová

rovnání se stroji, kde pohon nožů zajišťují 
klínové řemeny a kladky. Díky velkému 
objemu mohou tyto žací jednotky posekat 
i vysokou trávu bez nebezpečí ucpání. 

Bezpečnost operátora je zajištěna no-
vým ochranným rámem, který je možné 
rychle složit pro snadnější manipulaci 
stroje při transportu a parkování a při 

sečení mezi stromy s nízko rostlými větve-
mi.  I prostor pro operátora byl kompletně 
předělán. Docílilo se prostorného a poho-
dlného stanoviště operátora se vzduchem 
odpruženým sedadlem a s potřebnými od-
kládacími prostory, včetně  integrovaného 
držáku nápojů a zásuvky na 12 V.

Servis – jako u všech strojů JACOBSEN 
je dán velký důraz na snadný a efektivní 
servis stroje.  Údržba stroje je snazší díky 
většímu prostoru při otevření krytu moto-
ru, držáku na tankování paliva a kloubově 
odklopné plošiny se sedadlem. Nová, lépe 
přístupná přední a zadní zajišťovací oka 
zabezpečují snadný a bezpečný převoz 
stroje.

Manuel Ruiz – produktový manažer 
Ransomes Jacobsen říká: „Předešlý model 
HR-5111 byl velmi dobrý stroj, ale s novou 
sekačkou R-311 my jsme zvýšili laťku. Je 

tišší, s nižší spotřebou pohonných 
hmot, pohodlnější pro operátora, 
snazší na údržbu a je zkonstruová-
na tak, aby odolala nejtěžším pod-
mínkám.“   ■
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